Uloha M40 (M05-10)

VA N

Ve kterém z nasledujicich radkl jsou thly sefazeny podle velikosti od nejmensiho k nejvétsimu?
A) QBRS
B) QR PBS
Q) SPRQ
D) S,R,PQ

Cil ulohy: Porovnani tihld podle jejich velikosti a narysovani daného thlu
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 2

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 62,6 71,2 55,3
Ceska republika (2011) 59,9 61,4 58,5
Mezindrodni pramér (2011) 63,1 64,8 61,5
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 7,0 21,6 62,6 4,5
Cetnost (%) 2011 51 26,0 59,9 4,0

Uloha ovéiuje, zda Zaci znaji a spravné chapou pojem velikost thlu a zda dokaZi mnoZinu thlé uspo-
radat podle jejich velikosti. Mezi nespravnymi odpovédmi ma nejvétsi cetnost odpovéd’ B, ktera radi
uhly v opacném poradi, nez bylo pozadovano. To doklada, jak je Cteni s porozuménim dtleZzité pro
spravné vyreseni matematickych tloh. U zakd, kteti zvolili nespravnou odpovéd’ B, se da predpokladat,
ze pojem velikost tuhlu chapou spravné, vlivem nepozornosti pfi ¢teni vSak nesplnili poZadavek ulohy.

Matematické ulohy 45



